

महत्वपूर्ण एवं खास

पूर्व में हुए मारपीट की रंजिश में युवक पर चाकू से प्राणघातक

हमला, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पूर्व में हुए मारपीट को लेकर युवक पर चाकू से प्राण घातक हमला किए जाने की रिपोर्ट सरस्वती नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार उमंग कालोनी टिकरापारा निवासी सौरभ दास गुप्ता 21 वर्ष पिता सुदीप गुप्ता ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 3 दिसंबर को अंतरराष्ट्रीय स्वीमिंग पुल के पास जीई रोड में पूर्व में आरोपियों ने प्रार्थी के साथ मारपीट किया था इसी रंजिश को लेकर ओम दुबे व विनय रक्सले एवं रजत व अन्य युवकों ने गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी देकर चाकू निकालकर प्राणघातक हमला कर दिया। जिसके वजह से युवक को चोट आई है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 307, 34 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

कार में भरकर ले जा रहे थे 6

जेरीकेन पेट्रोल, पुलिस ने किया जब्त रायपुर (आरएनएस)। कार में ज्वलनशील पदार्थ 6 जेरीकेन पेट्रोल ले जा रहे दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार रावाभाठा मंदिरहसौद के पास ज्वलनशील पदार्थ पेट्रोल 300 लीटर 6 जेरीकेट में भरकर कार क्रमांक सीजी 18 डी 3006 में ले जा रहे विपिन शर्मा 37 वर्ष पिता राजकिशोर शर्मा एवं अन्य व्यक्ति को पुलिस ने गिरफ्तार कर उनके पास से ज्वलनशील पदार्थ पेट्रोल जब्त कर लिया है। आरोपियों के खिलाफ आवश्यक वस्तु अधिनियम 3, 7 के तहत धारा 285 के तहत अपराध दर्ज कर कानूनी कार्रवाई किया गया है।

अवैध कीमती लकड़ीयों को वन

विभाग द्वारा किया गया जप्त

कोरिया (आरएनएस)। जिले के सोनहट रेंजर अंतर्गत बदरा में मुखबिर की सूचना पर ग्राम बदरा के राधेश्याम साहू के घर में सरई लकड़ी का खजौरा मिला है। इसकी अनुमानित कीमत 40 हजार रुपए बताई जा रही है। इसमें 6 नग दरवाजा, 6 नग खिड़की एवं 27 नग चिरान मिला है। दरअसल सोनहट रेंज के रेंजर मिश्रा ने मुखबिर की सूचना पर पुख्ता जानकारी के बाद सोनहट, बेलिया और चंदवा सकिल की टीम बनाकर बदरा के राधेश्याम साहू के घर छापामार कार्रवाई की। इस पर यह लकड़ी का खजौरा मिला। विभाग की पूछताछ जारी है।

बाइक की ठोकर से बालक

घायल

महासमुंद (आरएनएस)। पिथौरा थाना क्षेत्र के ग्राम झूमरपाली में बाइक सवार ने पांच वर्षीय बच्चे को ठोकर मार दी। पुलिस ने अज्ञात बाइक चालक के खिलाफ धारा 279, 337 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। पुलिस के अनुसार झूमरपाली निवासी गोविंद राम बघेल ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 28 नवंबर की शाम उनका भांजा उमाशंकर (5) घर के बाहर सड़क किनारे खेल रहा था। उसी दौरान एक मोटरसाइकिल झलक की ओर से आ रही थी। लापरवाहीपूर्वक चलाते हुए बाइक सवार ने अपनी चपेट में ले लिया। इससे बच्चे के बाएं पैर में चोट आई है। उन्हे इलाज के लिए जिला अस्पताल भर्ती कराया गया है।

रायपुर-विशाखापट्टनम

पैसेंजर कल नहीं चलेगी

महासमुंद (आरएनएस)। डिवीजन के जनसम्पर्क अधिकारी से मिली जानकारी के अनुसार संबलपुर डिवीजन के टिटिलागढ़-लखौली खंड में कांटाबांजी-मुरीबहाल स्टेशन के बीच सीमित ऊंचाई के सबवे (एलएचएस) के निर्माण के लिए सुरक्षा संबंधी आधुनिकीकरण कार्य के मद्देनजर, 58527/ 58528 रायपुर-विशाखापट्टनम-रायपुर पैसेंजर दोनों दिशाओं से 04 दिसंबर को रद्द रहेगी।

बालक आश्रम कोंटा के अधीक्षक को किया गया निलंबित

सुकमा (आरएनएस)। कार्य में लापरवाही बरतने पर बालक आश्रम कोंटा के अधीक्षक बोडू नरेश को कलेक्टर चंदन कुमार के निर्देश पर निलंबित कर दिया गया है। निलंबन की यह कार्यवाही आदिवासी विकास विभाग के सहायक आयुक्त ब्रदीश सुखदेवे द्वारा मंगलवार को देर शाम की गई। निलंबन अवधि के दौरान बोडू नरेश का मुख्यालय कार्यालय सहायक आयुक्त आदिवासी विभाग किया गया है तथा जीवन निर्वाह भते की पात्रता दी गई है।

जिलों में युवा महोत्सव की धूम: पारंपरिक लोकगीत और लोक नृत्य से बांधा शमां

कोरबा जिले के युवा महोत्सव विजेताओं को चार लाख रुपए प्रोत्साहन राशि

रायपुर। खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा राज्य के प्रत्येक जिले के युवाओं को सांस्कृतिक गतिविधियों से जोड़ने एवं उनकी प्रतिभाओं को निखारने के उद्देश्य से युवा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। युवा महोत्सव में 18 विधाओं पर सांस्कृतिक प्रतिभाओं का प्रदर्शन किया जा रहा है। 18 विधाओं के अतिरिक्त इस वर्ष छत्तीसगढ़ी पारम्परिक सुआ नृत्य, पंथी नृत्य, करमा नाचा, सरहुल नाचा, बस्तरियां लोक नृत्य, राउत नाचा, फुगडी, भौरा, गेड़ी दौड़-चाल, रॉक बैंड (राज्य



स्तर पर) के अलावा छत्तीसगढ़ी संस्कृति को उजागर करने के लिए पारम्परिक वेशभूषा प्रतियोगिता, छत्तीसगढ़ी व्यंजन पर आधारित फूड फेस्टिवल प्रतियोगिता, छत्तीसगढ़ी लोक कला एवं संस्कृति, ऐतिहासिक धरोहर, पारम्परिक एवं आदिवासी शैली से संबंधित विषय पर चित्रकला प्रतियोगिता को शामिल किया गया है।

युवा महोत्सव में भाग लेने वालों में 15 से 40वर्ष और 40 से ऊपर आयु वर्ग दो वर्ग रखे गए हैं। युवा महोत्सव का आयोजन ओपन कैटेगरी की प्रतियोगिता पर आधारित है, जिसमें अधिक से अधिक युवाओं की भागीदारी सुनिश्चित की जा रही है। युवा उत्सव का आयोजन विकासखण्ड स्तर पर 15 अक्टूबर से 15 नवम्बर तक किया गया। जिला स्तर पर 15 नवम्बर से 10 दिसम्बर तक कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है और राज्य स्तर पर 12 से 14 जनवरी 2020 को राजधानी रायपुर में किया जाएगा। प्रदेश के विभिन्न जिलों में जिला स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन किया जा रहा है इन जिलों में कोरबा

जिले में 2 दिसम्बर को दो दिवसीय जिला स्तरीय युवा महोत्सव का आयोजन शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, सिंधिया, विकासखण्ड पोंडी उपरोड़ के प्रांगण में किया गया। प्रतियोगिता में जिले के पांच विकासखण्ड से 15 से 40 वर्ष और 40 वर्ष से अधिक आयु वर्ग के प्रतिभागी सम्मिलित हुए। युवा महोत्सव के जिला स्तरीय विजेताओं को चार लाख दो हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि देने की घोषणा राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल द्वारा एक लाख रुपये, संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत द्वारा एक लाख रुपये, सांघव कोरबा श्रीमती ज्योत्सना मंहत द्वारा एक लाख रुपये, विधायक कटघोरा पुरुषोत्तम कंवर द्वारा 51 हजार रुपये एवं विधायक पाली तानाखार मोहित राम केरकेड्ड द्वारा 51 हजार रुपए प्रदाय करने की घोषणा की गई। राज्य शासन के निर्देशानुसार बिलासपुर में गढ़बो नवा छत्तीसगढ़ की थीम पर आधारित दो दिवसीय जिला स्तरीय युवा महोत्सव आयोजन बहतराई स्टेडियम में किया गया। जिसमें पूरे जिले भर से आए हुए युवा उत्साह से भागीदारी किए युवाओं ने जमकर भौरा खेला और गेड़ी चलाई। साथ ही चित्रकला, निबंध, वाद-विवाद और तात्कालिक भाषण जैसे प्रतियोगिताओं में अपने प्रतिभा का बह-चढ़कर प्रदर्शन किया। धमतीरी में जिला स्तरीय युवा उत्सव का समापन एक दिसंबर को कुरुद में किया गया। इस अवसर पर विकासखण्ड के चयनित कलाकारों द्वारा 31 खेल एवं सांस्कृतिक विधाओं का प्रदर्शन किया गया।

नक्सलियों ने पिता-पुत्र का किया अपहरण

सुकमा पुलिस ने ऐसी किसी भी शिकायत से किया इंकार

सुकमा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले के चिंतलनार से दो ग्रामीणों के अपहरण कर नक्सलियों उन्हें अपने साथ जंगल ले गये। घटना मंगलवार रात की है। अपहृत ग्रामीण पिता पुत्र बताये जा रहे हैं। अपहृत ग्रामीण का नाम चेतन और पुत्र नयन है। इस मामले में पुलिस का कहना है कि उन्हें किसी तरह की शिकायत नहीं मिली है। अगवा किए गए

व्यापारी के गोदाम से 500 कट्टी धान जब्त

कोरबा (आरएनएस)। कोरबी के व्यवसायी बबलू भरत जायसवाल के गोदाम से 500 कट्टी धान जब्त किया गया है। पटवारी नीरा पैकरा ने बताया कि एसडीएम पोड़ी उपरोड़ की संयुक्त टीम ने पोड़ीखुर्द, रोदे एवं अन्य ग्रामों के व्यापारियों के गोदामों में छापामारी की। कोरबी के भरत जायसवाल के यहां 500 कट्टी धान मिला, जिसे जब्त कर मंडी अधिनियम के तहत कार्रवाई की गई। नायब तहसीलदार मनहरण सिंह राठिया, पटवारी मनमोहन सिंह केवट, जितेंद्र पटेल, सुनीता कंवर, विमला मार्को, कमल पैकरा की संयुक्त टीम ने यह कार्रवाई की।

एक अप्रैल से जीएसटी के नए रिटर्न प्रणाली लागू होगा

व्यापारी, वकील, कर सलाहकार और चार्टर्ड एकाउण्टेंट से नए रिटर्न भरने तथा सुझाव देने अपील

रायपुर। छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा जीएसटी के सरलीकरण की दिशा में महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए एक अप्रैल 2020 से जीएसटी के अंतर्गत नए रिटर्न प्रणाली को लागू किए जाने का निर्णय लिया गया है। नए रिटर्न प्रणाली के अंतर्गत फाइल किए जाने वाले रिटर्न का दृश्यल वर्जन, जीएसटी के वेबसाइट पर तथा सभी रजिस्टर्ड करदाताओं के लॉगिन पर उपलब्ध है। जीएसटी के सभी

स्टेकहोल्डर्स अर्थात व्यापारी, वकील, कर सलाहकार तथा चार्टर्ड एकाउण्टेंट से इन नए रिटर्न को भरने तथा इसके संबंध में सुझाव देने की अपील, राज्य कर आयुक्त, छत्तीसगढ़ द्वारा की गई है। जिससे नए रिटर्न प्रणाली को लागू करने के पूर्व ही इसकी कमियों का पहचान कर उन्हें दूर कर लिया जाए। नई रिटर्न प्रणाली की जानकारी के लिए एक दिसम्बर से 06 दिसम्बर 2019 तक तथा सभी वृत्त कार्यालयों में व्यापारी, कर सलाहकार, वकील, एकाउण्टेंट तथा चार्टर्ड एकाउण्टेंट इत्यादि को आमंत्रित कर उनसे दृश्यल रिटर्न भरवाए जाने का निर्देश राज्य कर आयुक्त द्वारा दिया गया है। इसी तारतम्य में 07 दिसम्बर को नवीन विश्राम गृह सिविल लाईन्स, रायपुर में केन्द्रीय जीएसटी एवं राज्य जीएसटी विभाग के संयुक्त तत्वाधान में स्टेकहोल्डर्स फीडबैक दिवस आयोजित किया जाएगा। यह कार्यक्रम राज्य कर आयुक्त श्रीमती रीना बाबासाहेब कंगाले की अध्यक्षता में तथा प्रधान आयुक्त, केन्द्रीय जीएसटी बी.बी. महापात्रा के मुख आतिथ्य में आयोजित किया जाएगा।



राज्य के ताप विद्युत केन्द्रों में निर्बाध रूप से कोयले की होगी आपूर्ति

मुख्य सचिव ने कोल कम्पनियों और रेलवे को दिए कड़े निर्देश

रायपुर। मुख्य सचिव आर.पी. मण्डल ने आज यहां मंत्रालय महानदी भवन में कोयला उत्पादक कम्पनियों द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य विद्युत उत्पादन कम्पनी लिमिटेड को उपलब्ध कराये जाने वाले कोयले की आपूर्ति के संबंध में बैठक ली। मण्डल ने स्पष्ट रूप से कोल कम्पनियों और रेलवे के वरिष्ठ अधिकारियों को कहा है कि छत्तीसगढ़ के अटल बिहारी वाजपेयी ताप विद्युत गृह मडवा, डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ताप विद्युत गृह कोरबा पूर्व और हसदेव ताप विद्युत गृह कोरबा पश्चिम में कोयले की आपूर्ति निर्बाध रूप से चालू रहनी चाहिए। किसी भी स्थिति में इन ताप विद्युत उत्पादन केन्द्रों में जरूरी कोयले की मात्रा की आपूर्ति



बाधित नहीं होनी चाहिए। मण्डल ने छत्तीसगढ़ राज्य विद्युत उत्पादन कम्पनी लिमिटेड के अध्यक्ष शैलेन्द्र शुक्ला, सचिव खनिज अन्वलयन पी. और संयुक्त सचिव ऊर्जा मोहम्मद कैसर को ताप विद्युत उत्पादन केन्द्रों में कोयले की आपूर्ति की मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए हैं। बैठक में प्रमुख सचिव ऊर्जा गौरव द्विवेदी सहित एस.ई.सी.एल. एवं एस.ई.सी. रेलवे अधिकारी उपस्थित थे।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर दिखी दिव्यांग बच्चों की प्रतिभा

कलेक्टर भारतीदासन ने दिव्यांग बच्चों की प्रतिभा को साह

रायपुर। समाज कल्याण विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस के अवसर पर रायपुर के शासकीय दृष्टि एवं श्रवण बाधित विद्यालय मठपुरेना में दिव्यांगजनों की प्रतिभा के प्रदर्शन और उनके प्रति सामाजिक सद्भाव विकसित करने के उद्देश्य से विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रायपुर कलेक्टर एस. भारतीदासन तथा विशिष्ट अतिथि समाज कल्याण विभाग के उप सचिव राजेश तिवारी थे।



कलेक्टर एस. भारतीदासन ने कहा कि सभी दिव्यांग बच्चों को विकास की मुख्य धारा में लाने के लिए प्रशासन प्रतिक्रम है। दिव्यांगजनों को हर संभव सहायता दी जाएगी। इस अवसर पर उन्होंने दिव्यांगजन सांस्कृतिक प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत किया। उन्होंने दिव्यांग बच्चों द्वारा बनाए गए उत्पाद एवं पेंटिंग के स्टॉल का निरीक्षण भी किया। भारतीदासन ने दिव्यांग बच्चों द्वारा बनाए गए सामानों की प्रशंसा करते हुए कहा कि प्रतिभा और हौसला हो तो शारीरिक अक्षमता बाधा नहीं बनती। इस अवसर पर समाज कल्याण विभाग के अधिकारी-कर्मचारी सहित दिव्यांग बच्चे उपस्थित थे।

चाकू व डंडा से लैस होकर महिला के साथ धक्का मुक्की व जान से मारने की धमकी

आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घर में घुसकर महिला के साथ धक्का मुक्की करने व चाकू व डंडा दिखाकर जान से मारने की धमकी देने की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सूर्या नगर गोगांव गुडियारी निवासी रेणु तिवारी 30 वर्ष पति राजेंद्र तिवारी अपने दो बच्चों के साथ घर में अकेली थी तभी मंगलवार की रात्रि 8.30 बजे विनोद मसीह, अजय मसीह, गणेश मसीह एवं अन्य पांच युवकों ने कुत्ते को मारो तो तिवारी चिल्लाता है कहकर प्रार्थियों के घर में घुसकर चाकू व डंडा दिखाकर जान से मारने की धमकी देकर धक्का मुक्की करने लगे। महिला ने घटना की रिपोर्ट पति के साथ जाकर गुडियारी थाने में दर्ज करायी है।

परिचित ने 4 लाख रुपये उधार के बहाने किया ठगी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। परिचित ने 4 लाख रुपये उधार लेकर महिला से ठगी करने की रिपोर्ट मोवा थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार दलदलसिन्धी मोवा पंडरी निवासी श्रीमती रेवेका बेन 44 वर्ष पति डॉ. एआर बेन ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 15 मार्च 2016 में संजीव कुमार निवासी नईदिल्ली से प्रार्थियों का परिचित है इवेंट मैनेजमेंट का काम होना कहकर आरोपी ने महिला से 4 लाख रुपये उधार के तौर पर मांग किया। महिला ने आरोपी के खाते में आरटीजीएस के माध्यम से 4 लाख रुपये ट्रांसफर कर दिया। रुपये वापस मांगने पर

आरोपी ने प्रार्थियों को 4 लाख रुपये के एवज में चेक से भुगतान कर दिया। चेक जमा करते ही बैंक में बाउंस हो जाने पर आरोपी ने कुछ दिन बाद फिर अलग-अलग दो चेक दिया लेकिन खाते में रकम नहीं होने के कारण चेक एक बार फिर से बाउंस हो गया। आरोपी से महिला द्वारा संपर्क करने पर रुपये देने के लिए लंबे समय तक घुमाते रहा व बाद में मोबाइल पर काल करने से काल रिसीव करना बंद कर दिया। प्रार्थियों ने तंग आकर आरोपी के खिलाफ थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत ठगी का मामला दर्ज कर लिया है।

जपानी बुखार से 2 बच्चे बीमार, 6 से अधिक बच्चों की हो चुकी है मौत

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर संभाग के ग्रामीण इलाकों में जापानी बुखार का खतरा लगातार पैर पसर रहा है। सुअरों से फैलने वाले जापानी बुखार ने 2 बच्चों को अपनी चपेट में ले लिया है। दोनों का इलाज डिमरापाल अस्पताल में जारी है। जापानी बुखार से पीड़ित बच्चे जगदलपुर जिला मुख्यालय से 20 किलोमीटर दूर स्थित राजूर गांव के हैं। कुछ दिन पूर्व गांव में एक बच्चे की जापानी बुखार से मौत हो गई थी, इसके बाद लगातार यहां जापानी बुखार से ग्रसित बच्चों की संख्या बढ़ रही है। पीड़ित बच्चों की स्थिति फिलहाल स्थिर है। मरीजों की जानकारी देते हुए डॉ. डीआर मंडळी ने



बताया कि अस्पताल में 02 जापानी बुखार से पीड़ित बच्चों का इलाज किया जा रहा है। बच्चों को रुक-रुक कर बुखार आ रहा है, जिनका उपचार जारी है। फिलहाल बच्चों की स्थिति सामान्य है। गौरतलब है कि बस्तर संभाग में लगातार यह समस्या लगातार अपना पैर

पसार रही है। बीते एक साल में लगभग 06 से अधिक बच्चों की जापानी बुखार से मौत हो गई है। जापानी बुखार सुअरों से फैलने वाली बीमारी है। ग्रामीण क्षेत्रों में स्थानीय ग्रामीण अपने घरों में खुले में सुअरों को पालते हैं, जिससे फैली गंदगी से जपानी बुखार विस्तार पा रहा है। जब तक सुअर पालन के संबंध में ग्रामीणों के मध्य जागरूकता नहीं लाई जायेगी तब तक जापानी बुखार को विस्तार पाने से नहीं रोका जा सकता है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसम्पूर्ण उत्तराखण्ड में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तराखण्ड सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमगर्ह हेतु नं. 3301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री लक्ष्मण शौकत (अधीक्षक, मानव्य उच्च न्यायालय), एवं जर्बेनिस बर्ड के सदस्यों श्री जी.वी.एम., श्रीमती ऐसल शौकत, श्रीमती उमनी तनुके एवं अन्य ने सहित को संरक्षक अतिथि किया, और कहा कि संघ के प्राप्त सामाजिक अन्वय अन्वय मानवधिकार हनन तमगी तन्व के प्रकृत होने पर, उसे निरस्त में सहित एवं प्रकृतन में विभिन्न मन्व्यपूर्ण एवं पर अतीन एवं तमम लक्षकों के तमम संघ की और तो प्रकृत किया अन्वय। साथ ही, विधि, न्याय तमगी एवं अन्य एवं लेबर वेल्फेयर, नरीय, परिवारिक, शिशुओं के अन्वय के लिए कार्य किया अन्वय।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU